

30 вересня — Всеукраїнський день бібліотек

Дорогі колеги, працівники бібліотек!

**Від імені президії Асоціації бібліотек України,
Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського
щиро і сердечно вітаю Вас із Всеукраїнським днем бібліотек!**

XXI століття, визначивши одним із головних пріоритетів інформацію, об'єктивно поставило професію бібліотекаря у перший ряд найнеобхідніших і найактуальніших.

Бібліотекар стоїть біля витоків мудрості, він зберігач і провідник, який забезпечує користувачам доступ до інформації, знань, допомагає читачам бути обізнаними у сучасних проблемах, заглядати у майбутнє. Саме бібліотекарі наполегливо працюють задля подальшого розвитку науки, культури та освіти, сприяють піднесенню духовності українського народу.

Глобалізація суспільства, політичні та соціальні зміни в державі потребують удосконалення роботи бібліотек, висувають підвищені вимоги до оперативності та якості інформаційного забезпечення користувачів. У третьому тисячолітті бібліотеки, у відповідь на потребу суспільства, мають стати «провідниками у світ інформації», інфоцентрами, в яких будуть сконцентровані новітні, найґрунтовніші знання та ідеї людства.

З нагоди професійного свята привертаємо увагу державних установ, владних структур до незадовільного матеріального забезпечення бібліотек, які потребують допомоги в утвердженні їх нового статусу, адже тільки впровадження новітніх технологій сприятиме перетворенню бібліотек зі сховищ документованих знань на їх активних розповсюджувачів.

Асоціація бібліотек України спільно з великими книгозбірнями та державними установами постійно працює у напрямі розвитку бібліотечної галузі. Провідні фахівці Асоціації, члени комітетів, секцій, робочих груп та творчих колективів є учасниками ряду програм та проектів, спрямованих на удосконалення бібліотечного середовища, приведення його у відповідність з потребами суспільства. Розвивається наукова діяльність бібліотек — членів Асоціації, які плідно співпрацюють в організації наукових досліджень, результати яких узагальнюються у збірниках наукових праць, матеріалах конференцій, підготовці окремих довідкових та методичних видань тощо.

Міжнародні зв'язки — важливий напрям діяльності Асоціації, необхідна умова нашого розвитку в рамках світового бібліотечного співтовариства. Асоціація бібліотек України підтримує творчі контакти з міжнародними асоціаціями, бібліотечними та інформаційними об'єднаннями, товариствами, фондами багатьох країн світу. Через представництво Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського наша Асоціація бере участь у підготовці та реалізації міжнародних і міждержавних угод у бібліотечній галузі.

Сьогодні жодна бібліотека держави не може бути самодостатньою, щоб задовольнити дедалі зростаючі запити користувачів інформації. Тому об'єднання зусиль бібліотек, інтеграція інформаційних ресурсів, кооперація їх діяльності на регіональному та державному рівнях є нагальною потребою часу і основним завданням Асоціації бібліотек України.

У бібліотечній системі країни функціонує майже 50 тис. бібліотек, лівову частку яких складають бібліотеки, котрі не є самостійними юридичними особами. Користуючись нагодою, звертаюся і до керівників організацій та установ, у структурі яких є бібліотеки, з проханням не забувати про них, опікуватися їх проблемами, знаходити можливості для матеріального стимулювання праці бібліотекарів, подяки, допомоги, доброго слова.

Ми не можемо забувати, що запорукою успішної роботи бібліотек є їх працівники — бібліотекарі. Особливо хочеться відзначити ветеранів праці, наших пенсіонерів, котрі в тяжкі для держави роки виявляли винахідливість, підприємливість та ініціативу для збереження й поповнення бібліотечних фондів, зробили вагомий внесок у становлення системи бібліотек та розвиток бібліотечної галузі, підготували гідну зміну.

У цей святковий день хочу привітати усіх працівників бібліотек, скромних людей з маленькою зарплатою, але благородною місією, подякувати їм за професіоналізм, безмежну відданість своїй професії, побажати міцного здоров'я, великих творчих успіхів, натхнення. Благополуччя, добра, щастя Вам і Вашим родинам!

Президент
Асоціації бібліотек України

О. С. Онищенко